
Zápis č. 22 z jednání Dopravní komise Rady městské části Praha 21,  

konané dne 03.12.2012 

  
Zahájení jednání: v 16.00 hod.  

Ukončení jednání: cca v 18.50 hod.  

 

Přítomni: Paní, pan Ing.M.Hájek, I.Birke, P.Mach, J.Slezák, Ing.A.Taitl, V.Kozáková 

Omluveni: Pan Ing.J.Šponer, MVDr.T.Vlach 

 

Hosté: Pan Bc.O.Poláček, ved. OMI; Ing.R.Březina, ved. OŽPD; P.Dvořák- Pražské služby 

– dopravní značení, návrhy DIO; RNDr.P.Roušar, starosta  
 

- viz přiložená prezenční listina.  

 

Program jednání:  

 
1/ Návrhy objízdných tras pro 6.etapu stavby: „3140-TV Újezd nad Lesy etapa 005- 

kanalizace Praha 21, Novosibřinská“ 

Dopravní komise se podrobně seznámila s předloženými návrhy objízdných tras pro následující 

etapu výstavby kanalizace na hlavní. Stavba se posouvá na Novosibřinské do oblasti mezi 

Třebětínskou a Toušickou. Po zvážení všech pozitivních a negativních dopravních dopadů DK 

doporučuje, aby pro I.část 6.etapy stavby byla objízdná trasa pro osobní vozidla ve směru 

z centra vedena komunikací Chmelickou s tím, že spol. LIDL musí být informována o situaci,  

zásobování bude možné pouze malými nákladními auty. Na komunikaci Chmelické musí být 

vytvořen prostor pro chodce o šíří dle ČSN 73 6110 za dočasným plotem a stavba, tj. spol. 

Čermák a Hrachovec,a.s. musí po celou dobu objízdné trasy opravovat povrch komunikace 

Chmelické. Osobní vozidla do centra pojedou po Novosibřinské, Starokolínské. Autobusy pro 

směr z centra a do centra pojednou po Starokolínské, Novosibřinské, pro nákladní dopravu 

zůstávají stávající stanovené objízdné trasy. 

Pro II.část 6.etapy, kdy se stavba kanalizace posouvá na hlavní mezi komunikaci Toušická a  

křižovatku Staroújezdská-Staroklánovická zůstávají návrhy objízdných tras jako u části I. č. 

6.etapy. DK požaduje dořešit zastávku BUS „Újezd nad Lesy“ (směr z centra). Zde je možné 

např. doplnit signalizaci pro výjezd ze zastávky, signalizace musejí být koordinovány. V případě, 

že to nebude technicky možné přichází asi v úvahu přemístění zastávky k pekárně před 

křižovatku. 

Pro III.část 6.etapy, kdy by stavba kanalizace měla zasáhnout křížení Novosibřinská-

Staroklánovická : DK zásadně nesouhlasí s předloženým návrhem DIO a trvá na tom, aby věc 

byla řešena bez zásahu do stávajícího dopravního režimu/ do křižovatky při pravém odbočení ve 

směru do Klánovic. Akce musí být koordinována s plánovanou rekonstrukcí STL plynu. Tato část 

stavby kanalizace musí být řešena jinými technologiemi. 

Plnění: Spol. Čermák a Hrachovec, a.s., P.Dvořák – PS, dopravní značení 

Dále DK předloží  info do ÚZ; p.Ing.Březina, ved. OŽPD připraví návrh dopisu spol. LIDL 

Hlasování: Pro- 5, Proti – 0, Zdržel se - 0 

Úkol trvá. 

 

2/ Návrh na osazení informativního dopravního značení /IS 24/ v MČ Praha 21 

Po prohovoření bodu DK doporučuje, aby daná problematika byla zapracována do podkladů 

nového Dopravního generelu; další projednání této věci bude na zasedání DK přibližně v únoru 

2013 

 

Plnění: Bc.O.Poláček, ved. OMI 



Hlasování: Pro- 5, Proti – 0, Zdržel se - 0 

Úkol trvá. 

 

 

3/ P.Ing.M.Hájek předložil a představil zpracovanou studii prodloužení linky minibusu č. 

260 na Blatov 

Materiál převzal p.Bc.Poláček, který byl vyzván, aby urychleně dořešil objednávku. DK 

doporučuje prodloužit linku 260 dle předložené studie, doporučuje věc projednat s ROPIDEM. 

Žádá o podávávání průběžných zpráv o plnění úkolu. 

Plnění: p.Ing.Poláček, ved. OMI; Ing.Březina, ved. OŽPD 

Hlasování: Pro- 5, Proti – 0, Zdržel se - 0 

Úkol trvá. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Zapsala: JUDr.Vladimíra Kozáková  

Zápis ověřen dne: 13.12.2012 

předseda: Ing.Milan Hájek 

 

 

 

 

 

 

 



 


